

## Canon PGI-29CO - 36 ml - chroma optimiser

original - ink tank - for PIXMA PRO-1

Group	Ink Cartridges
Manufacturer	Canon
Manufacturer item no.	4879B001
EAN/UPC	4960999682105



## Description

The PGI-29CO Chroma Optimizer for the PIXMA PRO-1 Professional Inkjet Printer is a critical element to attaining professional print quality with accurate color and reduced metamerism, on coated papers. The Chroma Optimizer reduces the difference in ink droplet height to form a flat and smooth ink layer. The result is evenly reflected light, deep blacks, and bright, saturated colors.

## Main features

Product Description	Canon PGI-29CO - chroma optimiser - original - ink tank
Product Type	Ink tank
Printing Technology	Ink-jet
Printing Colour	Chroma optimiser
Capacity	36 ml
Yield	Up to 429 pages
Compatible with	PIXMA PRO-1

## Extended details

	Consumable
Consumable Type	Ink tank
Printing Technology	Ink-jet
Colour	Chroma optimiser
Included Qty	1-pack
Capacity	36 ml
Yield	Up to 429 pages
	Compatibility Information
Compatible with	Canon PIXMA PRO-1
Compatible with	Canon PIXMA PRO-1

Technical data © 1WorldSync. Subject to technical modifications and errors.